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Rodi�e - vaše škola 49% 4% 23% 34% 11% 5% 2% 10%

Rodi�e - všechny ZŠ 40% 6% 32% 24% 10% 17% 2% 12%
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STRANA: 48G048

R/16 - Kterou z následujících aktivit byste preferovali na úkor klasických hodin výuky? 

5. Kvalita a forma výuky

Jak výuka probíhá

Respondenti m�li možnost vybrat více než jednu odpov��, celkový sou�et m�že být proto vyšší než 100%. Poznámka: 

1   -   exkurze, poznávací výpravy
2   -   samostudium pomocí výukových program�
3   -   samostatné vyhledávání informací v knihovn� a na internetu
4   -   výuka formou projekt� spojující více p�edm�t�

5   -   zadávání rozsáhlejších úkol� trvajících delší �asové období
6   -   žádné, za nejefektivn�jší považujeme klasické formy výuky
7   -   žádné z nabízených, preferujeme jiné alternativní metody
8   -   nelze posoudit

Po�ty respondent�:    rodi�e: 142/36627


